SAUCONY
Český pohár v běhu do vrchu 2012
XVII. Běh na Praděd
Velká cena HYUNDAI Olomouc, spol. s r. o.

sobota 6. října 2012
parkoviště Hvězda nad Karlovou Studánkou, okr. Bruntál

 XXIX. Horský běh

Stará Ves – Alfrédka – Stará Ves

neděle 7. října 2012
Vážení přátelé.

       Srdečně vás zveme do Jeseníků, jejichž největším kapitálem je zachovalá příroda. Vítáme vás v nejlesnatější krajinné oblasti v České republice s druhým nejvyšším vrcholem – Pradědem – 1492 m. n. m., a s atraktivními turistickými místy – Petrovými kameny, Karlovou Studánkou apod.

       Při cestě na parkoviště Hvězda projedete půvabnou obcí Malá Morávka, ležící v malebném údolí, se spoustou krásných chat, zajišťujících velkou ubytovací kapacitu. Do jejího katastru patří i oblast Pradědu. Nedaleko od místa startu se nachází známé lázně Karlova Studánka, kde již v roce 1736 stávala osada Hubertov (Hinewieder, Hinundwieder). V roce 1768 upozornil neznámý horník na léčebný pramen a v roce 1785 zde byly otevřeny lázně, které slouží dodnes. Dnešní název dostaly v roce 1803 na počest arciknížete Karla Ludvíka Habsburského, vítěze nad Napoleonem u Aspern – Krlsbrunn, Karlowska Studánka. V obci návštěvníka zaujme velký, uměle vybudovaný vodopád na Bílé Opavě, zajímavá dřevěná kaple s cibulovitou věžičkou, zasvěcená r. 1757 sv. Hubertovi, typické stavby léčebných zařízení, vycházející z jesenických tradic, hudební pavilon v historizujícím slohu a empirový kostelík P. Marie z roku 1829.

       Po nově upravené turistické stezce se údolím Bílé Opavy dostaneme za stálého stoupání po sedmi kilometrech na chatu Barborku (Barbarahütte) 1325 m. n. m., původně prostý přístřešek k ochraně před nepohodou, vybudovaný v roce 1883. V letech 1942 – 43 zde německá armáda postavila dřevěnou chatu, často přestavovanou, naposledy v roce 1973. Ve vzdálenosti 1,5 km se nachází Ovčárna (Schäferei) 1300 m. n. m., která sloužila od roku 1863 jako hospodářské zařízení pro ustájení ovcí a zpracování mléka. V roce 1889 byly její budovy přebudovány na turistickou ubytovnu, později chatu, v 30. letech 20. století na hotel, od roku 1949 ve správě armády ČR. Po levé straně silnice směrem na Praděd se nachází Kurzovní chata (1330 m. n. m.), kde od roku 1921 stály stáje pro skot, upravené roku 1942 pro dělníky stavějící Poštovní chatu na Pradědu a pro nuceně nasazené dělníky, pracující na výstavbě vojenských objektů na Vysoké holi. Její rekonstrukce proběhla v letech 1952 – 55 a 1982 – 88. Po účelové komunikaci se dostaneme na Praděd (Altvater, 1492 m. n. m.), nejvyšší vrchol Moravy a Slezska. Z rozsáhlé holé kupy je nádherný rozhled na všechny světové strany. Ke zlepšení výhledu v duchu tehdejších romantických představ zde dokončil Moravskoslezský sudetský horský spolek v roce 1912 stavbu rozhledny ve stylu románské hradní věže. Rozhledna se stavěla osm let a měřila 32,5 metrů. Značně zdevastovaná se zřítila 2. května 1959. Na jejím místě a místě Poštovní chaty vyrostla mohutná 145 metrů vysoká televizní věž, dokončená roku 1980. Na vrcholu Pradědu je nejdrsnější klima na Moravě. Průměrná denní teplota zde dosahuje 0,9 stupňů Celsia. Proto se zde dochovala unikátní květena alpínských holí, která je chráněna v přírodní rezervaci o rozloze 507 ha. K hoře samotné se váže mnoho pověstí, v nichž vystupuje vládce a strážce jesenických hor, vousatý Praděd.

Obecní úřad Malá Morávka,

Horská služba Jeseníky a

TJ Liga stovkařů Olomouc, o. s.

pořádají běh do vrchu nazvaný

XVII.  BĚH  NA  PRADĚD,

Velká cena HYUNDAI Olomouc, spol. s  r. o.

Závod je součástí SAUCONY Českého poháru v běhu do vrchu 2012, kat. SUPER,  závodem Velké ceny  vytrvalců Olomouckého kraje 2012 a přeborem Olomouckého kraje v běhu do vrchu pro rok 2012.

Čestné předsednictvo:

Ondřej  H o l u b, starosta obce Malá Morávka,

Michal  K l i m e š, náčelník Horské služby Jeseníky,

Jiří  F i a l a, jednatel spol. s r. o. HYUNDAI Olomouc,

PhDr. Miloslav Čermák, CSc., předseda TJ Liga stovkařů Olomouc, o. s.

Rozpis závodu:

Datum:        sobota 6. října 2012
Místo:          parkoviště HVĚZDA  nad Karlovou Studánkou, okr. Bruntál.

 Podmínky startu: Startují všichni zájemci, kteří se při prezentaci prokáží platnou lékařskou prohlídkou ne starší jednoho roku nebo vlastním písemným prohlášením, že startují na vlastní nebezpečí.

Prezentace:  Parkoviště HVĚZDA, restaurace "Na Hvězdě" od 10.45ti hodin.

Startovné:    70,- Kč

Kategorie:   junioři a juniorky 19 let a ml.  roč. nar. 1993 a mladší,  muži A 20 - 39 let  roč. 1992 - 1973, muži B 40 - 49 let  roč. 1972 – 1963, muži C 50 - 59 let  roč. 1962 - 1953, muži D 60 - 69 let  roč. 1952 – 1943, muži E 70 let a starší  roč. 1942 a starší, ženy A 20 – 34 let  roč. 1992 - 1978, ženy B 35 - 44 let  roč. 1977 - 1968, ženy C 45 – 54  let  roč. 1967 – 1958, ženy D 55 let a starší  roč. 1957 a starší.            

Start:            Zahájení  ve 13 hodin, start  13.05 hod.

Zavazadla:   Nejnutnější věci závodníků na převlečení budou dopraveny do cíle závodu. 

        Trať závodu: Délka 9600 metrů, převýšení 660 metrů. Start v n. v. 832 metrů, cíl 
         v n. v. 1492 metrů, běží se po horské silnici s asfaltovým povrchem. Prvních 6 
        km stálé stoupání,  6.-7. km rovina, 7.- 9,6 km stoupání. Trať nebude na základě  

        vyjádření Správy CHKO Jeseníky označena kilometry. Silnice z Hvězda na 
        Ovčárnu bude v době konání závodu pro ostatní provoz uzavřena.

Vyhlášení vítězů:   Uskuteční se v 16 hodin v místě prezentace u restaurace „Na Hvězdě“.
Ceny:          První tři závodníci ve všech kategoriích obdrží finanční nebo věcné ceny a
                   diplomy podle možností pořadatele. Všichni účastníci závodu získají upomínkový grafický list a medaili.          
Občerstvení: V cíli závodu.

Ubytování:  Vzhledem k tomu, že penzion „Anenská huť“ není po technické stránce způsobilý, je ubytování zajištěno pouze v omezeném počtu buď v penzionu „Pavla“ ve Staré Vsi (naproti Chatě Liga l00) za cenu 150,- Kč na osobu a noc  (pokoje se sociálním zařízením, rezervace p. Zott, tel. 736 759 971) nebo na Chatě LIGA 100 ve Staré Vsi u Rýmařova, cena za osobu a noc 120,- Kč, rezervace ubytování: M. Čermák, tel. 602 752 447 nebo 585 224 855, e-mail: memoriaol@volny.cz. Ze stejných důvodů bude na chatě LIGA 100 zajištěno i stravování a výčep v omezeném rozsahu. V sobotu večer se tamtéž uskuteční přátelské posezení s kytarou.
Poznámka:   Parkoviště HVĚZDA se nachází asi 2 km nad Karlovou Studánkou, cca 15 km od Rýmařova a 20 km od Bruntálu. Doprava je nejvhodnější auty. Parkujte za slevněné parkovné u restaurace „Na Hvězdě“, kde je prezentace!!!  Výjezd aut na Ovčárnu jen za poplatek! Autobusy VEOLIA TRANSPORT MORAVA, a. s. odjíždí z parkoviště na Ovčárnu každou celou hodinu od 8 do 16ti hodin. Z Ovčárny odjíždí autobus zpět na Hvězdu každou půlhodinu. Závodníci, kteří se řidiči autobusu prokáží startovním číslem, mají zpáteční cestu z Ovčárny na Hvězdu zdarma.

Upozornění: Výsledky závodu nebudou zasílány poštou. Najdete je na internetové adrese: www.liga100.cz  a  www.iscarex.cz

Kontakt:         dr. Čermák během dne 602 752 447 nebo  večer  585 224 855.

V Olomouci dne 15. srpna  2012.

                                                                          PhDr. Miloslav Čermák, CSc.

                                                                                      ředitel závodu

Obec Stará Ves
TJ  Liga stovkařů Olomouc. o. s.  a

Cykloklub Stará Ves

vás srdečně zvou již na 

XXIX. ročník horského běhu STARÁ VES – ALFRÉDKA – STARÁ VES,

zařazeného do SAUCONY Českého poháru v  běhu do vrchu 2012, kat. B a do Velké ceny vytrvalců Olomouckého kraje pro rok 2012.

Rozpis závodu:

Datum:                  Neděle 7. října 2012.

Místo startu:          Stará Ves u Rýmařova, před penzionem "Anenská huť".

Podmínky startu:  Startují všichni zájemci, kteří se prokáží lékařskou prohlídkou ne starší 

                              jednoho roku nebo písemným prohlášením, že startují na vlastní nebezpečí.

Startovné:              50 Kč.

Prezentace:            Od 9ti hodin v Chatě Liga 100 ve Staré Vsi,
                               naproti penzionu "Anenská huť“, kde jsou i šatny.

Start:                      V 11 hodin před penzionem "Anenská huť".

Kategorie:           junioři a juniorky 19 let a mladší,  muži A do 39ti let, muži B do 49ti  let, muži C do 59ti let, muži D do 69ti let, muži E 70 let a starší, ženy A do 34ti  let,  ženy B  do 44 let, ženy C  do 54 let, ženy D od 55ti let a starší.

Trať:                    Náročná, s převýšením 430 metrů na prvních 7 km. Vede převážně po lesních cestách s pevným povrchem. Prvních 7 km stálé stoupání po zelené turistické značce, zpět po červené značce stálé klesání. Nejvyšší místo na trati je ve výšce 1100 m. n. m.

Ceny:                První tři závodníci v každé kategorii obdrží věcné ceny a diplom, vítěz putovní pohár, všichni účastníci vlaječku.

Občerstvení:         V  cíli.

Kontakt:               dr. Čermák tel. 602 752 447 nebo 585 224 855. 

Na oba závody   s  r d e č n ě   z v o u   p o ř a d a t e l é !

Na zabezpečení obou závodů se podílí tito soukromí podnikatelé, instituce a firmy:

HYUNDAI Olomouc, spol. s r. o.

CREOL Olomouc, spol. s r. o.

FAGRON a. s., Olomouc
NIKA Olomouc, hotel Praděd

VEOLIA  TRANSPORT  MORAVA, a. s.

Horská služba Jeseníky

Obec Malá Morávka

Obec úřad Stará Ves

Cykloklub Stará Ves 

Pivovar Litovel
František Zdařil, soukromý podnikatel, Daskabát
Vladimír Halla, malíř, Stará Ves

TJ Liga stovkařů Olomouc, o. s.

MEMORIA, nakladatelství a vydavatelství,  Olomouc

Chata LIGA 100

ve Staré Vsi u Rýmařova

nabízí

REKREAČNÍ a SPORTOVNÍ POBYTY

pro jednotlivce i kolektivy.

K dispozici je osm pokojů celkem s 38 lůžky, čajová kuchyňka s možností vlastního vaření, společenská místnost s krbem, víceúčelový antukový kurt, turistické trasy pro turistiku i horská kola, v zimním období sjezdová trať v těsné blízkosti chaty s umělým zasněžováním, večerním lyžováním, s možností občerstvení, nad chatou vyřezané lyžařské stopy pro běh na lyžích. Ceny za ubytování – osoba
+ a noc v létě 160,- Kč, v zimě 200-220 Kč.
Informace:  tel. 602 752 447, 585 224 855, e-mail: memoriaol@.volny.cz
