Vážení přátelé,

musím jako vedoucí soutěže reagovat na dopis jednoho ze sponzorů SAUCONY – Českého poháru v běhu do vrchu 2006 pana Moravčíka.

Nebyl jsem z důvodu zaneprázdnění na závodech na Moravě. Od svých kolegů jsem slyšel, že šlo o velmi vydařené závody. Bohužel nedodržujeme ujednání, která jsme si stanovili mezi sebou. Pohár se rozrostl do takového množství závodů a jednotlivé závody dělají tak rozdílné skupiny pořadatelů, že je těžko je kontrolovat a v případě nedodržení vyvozovat nějaké závěry „v rozjetém ročníku“. Nejsme sešněrováni žádnými smlouvami a proto pohár vydržel tak dlouho. Vím, že každý shání peníze na svůj závod jak umí, ale všichni si musíme uvědomit, že bez generálních sponzorů takovýto kolos nejde dělat a že sponzor samozřejmě očekává, že budou naplněny jeho představy o reklamě.

Všichni víme, že:

· název poháru je SAUCONY – Český pohár v běhu do vrchu

· pan Šimůnek vozí po závodech plachty s reklamami sponzorů, které mají být umístěny v prostoru startu, cíle a za stupni vítězů

· pořadatel používá startovní čísla centrálně předaná (jedno číslo stojí cca 18 Kč)

· pořadatel zajistí na požádání místo pro stánek sponzora

· pořadatel zajistí exkluzivitu prodeje

Toto je pro každého pořadatele jednoduché a více jsem od nich nic nechtěl. Poslední bod je velmi problematický a záleží hlavně na prodejcích, aby se k sobě chovali slušně.

Pořadatel bude těžko bude vyhánět prodejce, ale ten by zase měl být tak slušný, že by se podílel na nějaké finanční pomoci závodu. Vím, že pokud nebudeme plnit, co je požadováno, ztratíme sponzora a tím oslabíme celý pohár.

Je pro mě těžké toto řešit před Mistrovstvím Evropy. Celá galaakce stojí 2,5 mil. Kč a s kolegy nedělám nic jiného než sháním sponzory a je to opravdu těžké.

Letošní pohár má největší reklamu v historii, bylo vydáno a distribuováno 10 tis. kusů velmi pěkných propozic po celé zemi i Evropě (cena jedněch propozic je kolem 20 Kč).

Obdrželi jste startovní čísla, ISCAREX pro vás dělá výsledkový servis a to vše něco stojí. Pro zajímavost: i expedici Časopisu. Maraton zaplatil MARATONSTAV a.s. ve výši 10 000,- Kč.

Nejvíc mě mrzí, že se v posledních ročnících vytrácí ta přátelská atmosféra a řešíme takovéto záležitosti.

Věřím v celkovou nápravu.

Zdraví Vás

Karel Šklíba

