Vzhůru k 20. ročníku Českého poháru v běhu do vrchu

Vážení přátelé vrchaři. Pečlivě sleduji vše co se píše o atletice, bězích a hlavně bězích do vrchu. Sleduji se zájmem všechny diskuse o tom co je špatné, co by mělo být jinačí a někdy se usmívám. Ale teď, protože jsou debaty bouřlivé a týkají se i mě, chci reagovat.


Patřil jsem k běžcům, kteří byli lepší průměr. Běžel jsem 65 maratonů, ročně jsem absolvoval až padesát závodů. Můj osobák na maraton je 2:32:07, vychoval jsem i několik dobrých běžců a hlavně jsem začal organizovat závody pro druhé. Od roku 1973 prakticky se stejnými lidmi pořádáme Silvestrovský běh Havlovicemi, Běh Dlouhými Záhony, Závod na Černou horu. Ani na jednom závodě jsem za celých 31 let nechyběl. Vyráběli jsme ceny doma, sháněli jsme peníze po ROH, SSM, OV ČSTV, spořitelnách atd. Před 20. lety jsem napsal 18. atletickým oddílům pod kopci, aby uspořádali závody do vrchu. Spolu s Pavlem Bártou, Jiřím Lantou a Josefem Krejsou jsme byli první běžci z východního bloku, kteří startovali na nejtěžším závodě Sierre-Zinal. Mimo jiné jsem na něm skončil 50 z 1150 startujících. Protože jsme si mysleli, že se již na západ nikdy nedostaneme, chtěli jsme abychom podobné závody měli u nás. Ozvalo se mi 11 pořadatelů. A tak vznikl pohár. Na Černou horu jsme běželi proto, že nás na Sněžku nepustili. Běhali jsme za medaile za 5 až 12 Kč, aktovky, knihy a podobně. Atleti dráhoví si o nás mysleli, že jsme blázni.


Přišla revoluce a změna režimu. Pozvali nás na první Mistrovství světa – Pechek, Eva Novotná, Venca Mach a další jsme vyrazili. Byli jsme nejlepší ze socialistických zemí, protože tam ještě nevěděli ani co to běhy do vrchu jsou. My jsme měli již 7 let zkušenosti. Uvolňovali se hranice, lidi začali cestovat a domácí pohár byl stále populárnější. Přicházeli úspěchy a pohár se rozrostl až do této podoby. Jsem rád, že jsem vytvořil takovou partu v TJ Havlovice a později v TJ MARATONSTAV, že se všichni snaží aby bylo vše co nejlepší. Jsem rád, že jsem našel Honzu Šimůnka, který je do vrchů stejný fanatik a začal je podporovat. Jsem rád, že se v atletice pohybují páni Varhaník a Fojt, kteří od jiných, nám vždy fandili. Jsem rád, že jsem se sešel s eurokomisařem panem Špidlou, který se do vrchů také zamiloval a svou účastí a pomocí, pomáhá shánět jak finance, tak přilákal plno novinářů. A nejvíc jsem rád, že existuje dnes už přes 30 organizátorů závodů. Nemají všichni stejné podmínky pro pořádání, ale všichni to dělají rádi, jinak by to nedělali. Vím, že na tom nikdo nezbohatl. Chci jim všem poděkovat, ale  myslím si, že to poděkování by mělo přijít hlavně od závodníků. Pracně jsme sháněli každý rok peníze na zabezpečení poháru. To je  největší můj problém každého podzimu. A mohu říct, až mi jednou dojde trpělivost, budeme opět běhat za knihu nebo obraz. Zatím toto nehrozí, a tak se spolu s Nike, Iscarexem, Nutrendem, ČSSD, panem Špidlou a nyní i s SAUCONY snažíme co nejvíce pomoci. Každý pořadatel má zajištěnou reklamu, je vytištěno 10 kusů rozpisu, každý dostane startovní čísla,  od NUTRENDU občerstvení, existují www stránky, které dělají okamžitou službu a informační servis. A to vše stojí dohromady cca 400 tis. Kč. A ty peníze se musí někde sehnat. Zeptal se některý z kritiků VŠEHO, jak se ty peníze shánějí? Za celých 20 let nepřišel nikdo z kritiků, aby nějaké peníze sehnal a řekl, že je dává na vylepšení poháru. A proto bych chtěl všem, dnes mnohem mladším běžcům a kritikům říci, že pohár bude opět připraven. A chtěl bych k tomu říci toto:

· nemohu omezovat pořadatele termínově, protože každý má buď tradiční termín nebo vázaný k nějaké akci

· nebudu pořadatelům radit, jestli mají závod udělat buď tak a nebo tak, je to jejich věc

· závodníkům, kteří chodí na vrchy, protože si je zamilovali nevadí, jestli je bodování takové a nebo jiné. Na závod, který se jim líbí, jedou a nevadí jim jestli je to S, A nebo B

· vrchy budou vždy jen součástí atletiky a nikdy nebudou pupkem atletiky

· ČAS bude hodnotit výsledky pouze podle ME a za to bude závodníkům plně hradit vše

· ČAS nebude bohužel vůbec podporovat MS, a tak si závoďáci budou vše platit sami za přispění IAAF

· každý závodník musí sám zvážit jestli za těchto podmínek chce reprezentovat a kde

· s Pavlem Bártou budeme půl roku zajišťovat jak co nejlevněji jet na Nový Zéland. Má někdo ponětí o tom co je to za časové zatížení.

· asociaci běžců do vrchů jsme založili účelově, protože jsem chtěl aby vrchy byly odděleny od účetnictví a činnosti TJ MARATONSTAV. Dobrovolný členem se stává každý, kdo v příslušném roce zaplatí organizátorský poplatek. MARATONSTAV a.s. sponzoruje každoročně pohár 40 000 - 50 000 Kč. A jsou to peníze hlavně moje, pana Macha, manželů Jiránkových, Pechka a Bárty a dalších, kteří jsou hlavními akcionáři MARATONSTAVU a.s. Dáváme je rádi, ale nechci, aby si někdo myslel, že se na poháru obohacujeme.

· pro srovnáni: Za vstup do Českého běžeckého poháru 2005 zaplatím jako pořadatel 10 000 Kč a nevím ani jaké bude hodnocení, kategorie a další. Nechávám to na Honzovi Rýdlovi, protože ho znám a vím, že to udělá co nejlépe. Za vstup do Východočeského poháru dám 500 Kč a nechávám vše na pořadatelích a jsem rád, že mně přijede více závodníků, protože jsem do poháru vstoupil.

· ME Vet. v roce 1993 stálo 650 tis. Kč

MS do vrchu 1997 stálo 1 200 tis. Kč

MS do vrchu Vet. 1999 stálo 560 tis. Kč

ME Vet. 2003 stálo 1 100 tis. Kč

ME v běhu do vrchu 2006 má rozpočet 1 400 tis. Kč

Všechny akce zajišťuje stejná skupina Maratonstaváků a peníze zajišťují taktéž oni. Kdyby některý z věčných kritiků věděl jak lépe a snadněji shánět peníze – napište.

Možná je toto vše neurovnané, ale už jsem si nechtěl nechat, jak se u nás říká – „Dělat na hlavu“.

Přeji Vám všem pevné zdraví, organizátorům hodně chuti do organizování a závodníkům co nejlepší výsledky.

Ať žije 20. ročník Českého poháru v bězích do vrchu.

Karel Šklíba

