SAUCONY Česká republika

Zdeněk Moravčík

Lanškrounská 4

568 02 Svitavy

Pan Karel Šklíba

TJ MARATONSTAV

Ředitel Saucony Český pohár v běhu do vrchu 2006

Vážený pane Šklíbo,

Opakovaně se touto cestou ohrazuji proti organizaci letošního Saucony Českého poháru.

Stejně jako tomu bylo v Maršově, tak i na závodech v Rožnově nebyly organizátorem dodrženy ani ty nejzákladnější pravidla ČP.

Připomínám, že Saucony je smluvním partnerem letošního ročníku, se smluvně dohodnutými právy a povinnostmi, přičemž naše finanční plnění, spojené s běhy do vrchu  letos výrazně přesáhne 100 000,- Kč.

Protiváhou tohoto plnění je povinnost organizátorů jednotlivých závodů ČP uvádět správný a celý název Poháru – tedy Saucony Český pohár….  a to během závodů i při mediální prezentaci, dále musí být v prostorách startu i cíle umístěny reklamní bannery, které jsme dodali a obchodní zástupci zn. Saucony musí mít umožněn volný přístup do prostor startu a cíle se svým prodejním stánkem. Navíc, pro všechny závody ČP byla dohodnuta exkluzivita prodeje sportovního vybavení značky Saucony.
Bohužel, stejně jako loni, i letos se na závodech ČP přiživuje několik obchodních parazitů z řad bývalých běžců, kteří nerespektují nic mimo vlastního prospěchu a prodávají sportovní vybavení jiných značek přímo z kufrů aut nebo dokonce na stáncích umístěných vedle stupňů vítězů, jako tomu bylo v Rožnově.

I když pominu  morální kredit těchto prodejců, velice mě zaráží, že jeden z nich- pan Zoubek je  navíc i jedním z pořadatelů pohárového závodu a měl by tedy dohodnutá pravidla dodržovat nejvíce.
Přestože si neumím představit podobnou praxi při jiných Českých pohárech, jsem neustále ujišťován o tom, že se tomuto nešvaru nedá nijak zabránit .

Přicházím proto s jednoduchým řešením a navrhuji  pánům Zoubkovi a Němcovi aby se  na ČP podíleli  také finančně a to přiměřeně našemu sponzorskému  plnění a jejich obchodním aktivitám při jednotlivých závodech…

Také je pro mne jako sponzora naprosto nepřípustné, aby organizátor odstranil naší reklamu hl.partnera závodů z prostoru stupňů vítězů, jako tomu bylo v Rožnově, kde navíc speakera vyhlašování dělal již zmíněný Ondra Němec, který pak při moderování  propagoval hlavně značku, kterou zde prodával…
Bohužel, stejně jako tomu bylo v Maršově, ani v Rožnově naši zástupci neslyšeli ani jedenkrát (!)  správný název poháru , tak jak bylo dohodnuto, ,, Saucony“ byla v Rožnově 1x(!) jmenována mezi záplavou lokálních sponzorů !

Tato praxe  tedy rozhodně není správným plněním Dohody ze strany organizátora a ředitele ČP.

Vyzývám proto organizační výbor ČP i jednotlivé pořadatele k okamžitému zjednání nápravy tak, aby Saucony ČP 2006 fungoval tak, jako fungují ostatní České běžecké poháry, ve kterých jsou zcela přirozeně chráněna veškerá práva hlavních sponzorů, tedy těch, kteří finančně přispívají na to, aby vůbec tyto poháry mohly fungovat.
S ohledem na výše popsané problémy během prvních závodů Saucony ČP v běhu do vrchu 2006, pozastavuji tímto z titulu distributora značky Saucony naší participaci na stávající podobě ČP  i na připravovaném ME v běhu do vrchu ve Svatoňovicích až do vyřešení všech popsaných problémů.

Pokud nebudou pořadatelé jednotlivých pohárových závodů ochotni akceptovat stanovená pravidla ani během následujících závodů, budu nucen naší spolupráci definitivně ukončit a od běhů do vrchu definitivně  odejít.
Ve Svitavách dne 15.května 2006.
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